

УПРАВНИ ОДБОР ПРИХВАТИО ПРЕДЛОГЕ ВИЈЕЋА И ПРОДУЖИО МАНДАТЕ ЧЕЛНИЦИМА ДВА ФАКУЛТЕТА



Са сједнице УО

Мирановић и Ивошевић поново декани

Управни одбор Универзитета Црне Горе (УОУЦГ) је на основу предлога вијећа факултета и мишљења ректора **Данила Николића** донио одлуку о избору проф. др **Предрага Мирановића** за декана Природно-математичког факултета и проф. др **Шпира Ивошевића** за декана Поморског факултета Котор за мандатни период 2020-2023.

Из Ректората је саопштено да су оба декана предложена од вијећа и изабрана и у другом мандату, чије је предлог ректор уважао имајућу у виду библиографске референце кандидата, њихово досадашње професионално ангажовање и искуство на руководећим позицијама, посебно на функцији декана у текућем мандату.

Ивошевићу се продужава мандат од 26. септембра, а Мирановићу од 19. октобра ове године.

Предсједник Управног одбора Универзитета Црне Горе **Душко Бјелица** казао је да је, поред кадровских питања, на дневном реду било, између осталог, и финансијско пословање.

– Управни одбор је дао сагласност Институту за биологију мора УЦГ за закључење уговора са Терна Црна Гора д.о.о за пружање услуга мониторинга животне средине током пробног рада и последице званичног пуштања у рад поморских каблова пола, каблова електроде и саме електроде. Такође, тој институцији дата је и сагласност за закључење два уговора са фирмом EPTISA Southeast Europe из Београда за пружање услуга мониторинга морског екосистема у оквиру пројекта Подршка за имплементацију и мониторинг управљања водама у Црној Гори – саопштио је Бјелица.

Продекан за развој и иновације на Поморском факултету **Татијана Длабач** казала је да је кроз пројекте успешно набављена савремена опрема, укључујући симулаторе за практичну наставу студената.

– Опремљене су лабораторије, рачунарски центар и Центар за обуку помораца, учионице и остали простори неопходни за несметан научноистраживачки рад наставника и сарадника – рекла је Длабач. **Д.Б.**

САВА ОСИГУРАЊЕ ПОКАЗАЛО ХУМАНОСТ

Запослени дали крв

Запослени у Сава осигурању организовали су јуче традиционалну акцију добровољног давања крви. У акцији је учествовало 15 запослених.

– Завод за трансфузију крви Црне Горе захваљује на хуманом гесту и позива друге организације и појединце да сличним поступањем допринесу

обезбјеђивању стабилних залиха овог лијека. Подсјећамо да крв може донирати свака здрава особа старости између 18 и 65 година, у једном од осам организационих дјелова Завода. Мушкарци могу донирати крв на свака 3 мјесеца, а жене на свака 4 мјесеца – наводи се у саопштењу. **Д.Б.**

ПОЈАШЊЕЊЕ

У тексту под насловом „Шеховић да смијени директора“, на страни 11 у јучерашњем „Дану“, објавили смо фотографију објекта у коме су смјештене средње школе и основна школа гдје

се догодио инцидент због којег су реаговали инспекција и омбудсман.

Основна и средња школа дијеле исти улаз и двориште, а фотографија је илустрација за поменути текст.

МИНИСТАР ХРАПОВИЋ ОБИШАО ДОМ ЗДРАВЉА У НИКШИЋУ

Један апарат за 1.500 дјеце са сметњама

Менаџмент је донацију ЕПЦГ искористио за куповину четири најсавременија дијагностичка апарата. Истакао бих неуростимулатор, за дјецу са сметњама у развоју, који у Центру за дјецу са посебним потребама користи хиљаду и по дјеце, каже Храповић

Електропривреда Црне Горе (ЕПЦГ) донирала је никшићком Дому здравља 19,5 хиљада еура за набавку четири најсавременија дијагностичка апарата, чиме ће се у тој установи унаприједити квалитет здравствених услуга и употпунити и осавременили медицинска опрема.

Министар здравља **Кенан Храповић** јуче је обишао Дом здравља Никшић. Он је казао да је ЕПЦГ, као освједочена друштвено одговорна компанија, одлучила да јубилеј обиљежи значајним донацијама здравственом систему, а једна од њих, вриједна 19,5 хиљада еура, намијењена је Дому здравља Никшић.

– Менаџмент је тај новац искористио за куповину четири најсавременија дијагностичка апарата. Истакао бих неуростимулатор, за дјецу са сметњама у развоју, који у Центру за дјецу са посебним потребама користи хиљаду и по дјеце. Овај апарат, који прати широк спектар поремећаја, знатно ће допринијети квалитету услуга које се пружају нашим малишанима. Ту је и тонометар – апарат за мјерење очног притиска, који ће знатно унаприједити квалитет прегледа у офталмолошкој амбуланци и нашим грађанима омогућити комфоран, поуздан и брз преглед – навео је Храповић.

Ту су, како је додао, и апарати у Центру за микробиолошку дијагностику и Јединици за физикалну терапију који ће убрзати процес дијагностике и биће смањена потреба упућивања осигураника у друге здравствене установе.

Директорица Дома здравља Никшић, **Љиљана Адић**, захвалила је представницима ЕПЦГ што су препознали значај примарне здравствене заштите и донацијом учинили да се употпуну и осавременили медицинска опрема.

– Наш Дом здравља је други по величини у држави и пружамо примарну здравствену заштиту становницима три општине – Никшић, Шавник и Плужине. У нашој установи



Стигли нови апарати

ради 65 љекара, од којих су 33 специјалисти, 16 љекара је на специјализацији, највише из породичне медицине и педијатрије – навела је Адић.

Како је додала, у Дому здравља ради 30 тимова изабраних доктора за одрасле, пет тимова изабраних доктора за дјецу и три тима изабраних доктора за жене.

– Захваљујући Министарству здравља, Фонду за здравствено осигурање и донаторима, у претходном периоду је знатно обновљена медицин-

ска опрема, а овом донацијом је употпуњена и додатно осавремењена. Све ово, а прије свега, стручан и посвећен кадар, даје нам за прво да кажемо да смо спремни да нашим суграђанима пружимо квалитетну здравствену услугу – казала је Адић.

Захвалила се запосленима у Дому здравља Никшић, који су, како је рекла, од почетка епидемије корона вируса дали све од себе у пружању потребних услуга.

– Судићи по новонасталој епидемиолошкој ситуацији, предстоји нам још један такав период – истакла је Адић. Предсједник Одбора директора Електропривреде Црне Горе **Ђоко Кривокапић** казао је да је одушевљен напорима здравствених радника и функционалним Дома здравља Никшић. **Д.Б.**

Клинички помогли са 240.000 еура

Кривокапић је казао да га радује што је донацијом Електропривреде и набавком уређаја направљен квалитетан помак. Како је истакао, ЕПЦГ, као друштвено одговорна компанија, у широким аспектима рада и дејствовања доприноси друштвеној заједници.

– У години јубилеја, 110 година постојања, издвојили смо значајан износ донација за здравствени систем Црне Горе – рекао је Кривокапић.

Он је подсетио да су прије неколико дана Клиничком центру Црне Горе уручили донацију вриједну 240 хиљада еура и најавио донације за болнице у Никшићу и Пљевљима.

– И убудуће ћемо бити подршка не само локалној, него и широј друштвеној заједници. Жеља је да се уређаји које набављамо што мање користе, али да буду ту за сваки случај – навео је Кривокапић.

НАСТАВЉЕНИ РАДОВИ НА ОБРАЗОВНОЈ УСТАНОВИ У БИЈЕЛОМ ПОЉУ

За изградњу ОШ „Душан Кораћ” 5,4 милиона

Нови објекат имаће 20 учионица опште намјене, шест кабинета за специјалне намјене, просторије за цјелодневни боравак, библиотеку и салу за физичко васпитање са пратећим садржајима

Нови објекат Основне школе „Душан Кораћ” и школе за основно музичко образовање у Бијелом Пољу ускоро ће у потпуности бити покривен кровним елементима, чиме ће се створити услови за наставак занатских радова у унутрашњости. Из Управе јавних радова је саопштено да су току и армирно-бетонски радови на неколико грађевинских позиција,

а једна од њих је физкултурна сала.

– Ријеч је о једној од највећих инвестиција Владе Црне Горе и Управе јавних радова у области образовања на сјеверу земље, уговорене вриједности близу 5,4 милиона еура, од чега је до данас реализовано нешто више од два милиона еура. Њеном реализацијом у знатној мјери ће бити

унапријеђен квалитет наставе, а ученицима и наставном особљу биће омогућен рад у складу са највишим школским стандардима. Предвиђени рок завршетка грађевинских радова је средина наредне године, како би школа била спремна да прими око 1.200 ученика у двије смјене на почетку школске 2021/22. године. Објекат је на око 8.000 квадратних мета-

ра пројектован као савремен и функционалан, при чему се водило рачуна не само о намјени, већ и о амбијенту у којем ће се налазити. Садржаће 20 учионица опште намјене, шест кабинета за специјалне намјене, просторије за цјелодневни боравак, библиотеку, салу за физичко васпитање са пратећим садржајима, административне и остале просторије. **Д.Б.**

Info telefon: 19991

ERSTE
Bank

U životu je nemoguće sve predvidjeti, zato smo tu da vam pružimo vjetar u leđa!
Erste gotovinski krediti sa hipotekom za sva velika i mala iznenađenja.

www.erstebank.me